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Referat af bestyrelsesmøde mandag 28. april 2008

Tilstede: Jesper, Mette, Niels og Conni
Afbud: Jean, Ulrich
1. Valg af referent 

Jesper.
2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 1. april 2008
Tilrettet og godkendt.
4. Orientering og opfølgning

· Der er repræsentantskabsmøde i Bryggenet den 28. maj, da der ikke er kommet dagsorden endnu diskuteres denne på næste møde.

· Conni, Jean og Jesper har været på opgangsbesøg i Egilshus, som har lavet en ”testopgang” med både lamper og farveprøver.
· Facaderenoveringen i Leifsgade nærmer sig sin afslutning, således opsættes der markiser og de sidste fliser i grillbaren i denne uge, mens skilte forventes opsat snarest

· Vores nye administrator hos CEJ, Ole B. Nielsen, inviteres til den første halve time af næste bestyrelsesmøde. Mette arrangerer rundvisning for ham i huset inden mødet, samt står for dagsorden under hans besøg.

· Væggen i opgangen mod den store port i Gunløgsagde 65 har krævet endnu en større pudsreparation, da væggen var mere medtaget end antaget under renoveringen. Dette skyldes at den inden renoveringen sidste år har været påvirket af mange års vandudsivning. 

· Vi har fået hævet indlånsrenten på kassekreditten.

Opfølgning på opgaver: 
· Henrik Qvist har overtaget sagen om lejlighed med ulovlig brusekabine og skimmelsvamp, og melder det nu til forsikringen.
· Jesper har indscannet alle plantegninger af lejlighederne, Niels sørger for at få dem lagt ud på hjemmesiden. 
· Jesper følger fortsat op på sammenlægningerne, idet der stadig mangler maling af blændede døre mod opgangene. 
· Niels forsøger at ”udlicitere” servicering og opdatering af hjemmesiden. 
· Mette og Conni strukturerer det sidste til arbejdsweekenden, der laves en indkøbsliste til Michael. 
· Conni har lavet ny oplysningstavle til opgangene som Michael hænger op hurtigst muligt, Niels sørger opdatering af hjemmesiden. 
5. Opsætning af vaskemaskine i vaskekælder og tilslutning af vand.
Andelshaver med vaskekælder søger om installering af vaskemaskine, hvor vandet tages fra de fælles installationer – udsat da Jean ikke var til mødet.
6. Inspektøraftale

Udkastet til samarbejdsaftalen med Jan Meincke blev rette igennem, specielt med fokus på dispositionsramme og honorering. Der er enighed om, at en god nedskrevet aftale er et godt udgangspunkt for et frugtbart samarbejde. Conni sender udkastet til Jan Meincke. 

7. Trappevask

Jan Meincke anbefaler ABC Rengøring på baggrund af de indkommende tilbud, hvilket vi fuldt støtter (dette er tilmed det billigste tilbud).
8. Vedligeholdelsesplanen

Jesper arrangerer møde i midten af maj med vores vedligeholdelsesrådgiver, Carsten Borchorst. Her skal vedligeholdelsesplanen opdateres/ajourføres, og det videre forløb skal struktureres for trapperenoveringen, det samlede murerudbud og den store facaderenovering med bla. maling af vinduer.
9. Aftale om salg af lejlighed ifbm. ulovlig fremleje

Da andelshaveren har flyttet sin adresse tilbage til foreningen er fokus flyttet til kælderrummet, såfremt dette ikke er ryddet den 1. juni, bliver dette gjort på andelshavers regning.
10. Køb af lejlighed hvor toiletfaldstammen er gemt bag fliser.

På generalforsamlingen blev bestyrelsen bedt om, at se nærmere på køb af lejlighed med inddækket toiletfaldstamme, ifbm. at det blev besluttet at indskrive i vedtægterne, at fælles installationer skal være frit tilgængelige. Idet vedtægtsændringen ikke ændrer på praksis, hvor det er andelshaver som selv står for eksempelvis nedtagning og genetablering af rørkasse i køkken, besluttede bestyrelsen at der ej heller i dette tilfælde skal dispenseres for reglerne. 
11.  Salg 

Der har været indsigelser ifbm. et ikke godkendt bad, bestyrelsen holder sig uden for denne sag og henviser til at sådanne tvister løses mellem sælger, køber og vurderingsmand. 
Vi indskærper at alle ibrugtagningstilladelser skal være vurderingsmand og bestyrelsen i hænde inden vurdering kan finde sted. Derudover skal alle andelshavere huske, ALTID at have styr på at have tilladelser på alle de bygningsændringer, der er gennemført i lejligheden.

Der har været spørgsmål til vores lånesammensætning fra en køber. Conni foreslog at der ligges oversigt og beskrivelse ud på hjemmesiden.
12. Eventuelt
Næste møde den 13. maj 2008. 
